



## **В Жуковском районе проводится проверка по факту смерти мужчины в лесу**

15 мая 2017 года в лесу у деревни Александровка Жуковского района два местных жителя занимались добычей древесины для личных нужд. В ходе работ дерево упало на мужчин, один из которых получил тяжелую травму головы и через непродолжительное время скончался на месте. По данному факту следственными Органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчины подпилили дерево, после этого оно упало на них, придавив одного в области головы. Второй мужчина также пострадал, получив ушиб и потеряв сознание.

Следователями проведен осмотр места происшествия, очевидец опрошен, назначены судебно-медицинские экспертизы. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установления обстоятельств трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1127436>